

Глупость и Эго, духовная перспектива

Автор: Swaruu Official - Español

Опубликовано : March 05, 2023

Мари Сваруу: Я Мари Сваруу. Спасибо, что вы снова здесь со мной.

Сегодня я хотела бы поделиться с вами некоторыми размышлениями о глупости в целом и о том, почему каждый человек может поступить глупо в тот или иной момент.

То, что я собираюсь сказать ниже, ни в коем случае не является полным объяснением того, почему люди ведут себя таким образом. Вероятно, существует бесчисленное множество факторов, вызывающих глупость, и я не могу перечислить их все. Возможно, никто не сможет, поскольку это чрезвычайно сложная тема, и мы имеем дело с психологией и биологией, и ни одна из этих двух наук не является точной.

Это результат цепочки мыслей на эту тему, которая возникла у меня вчера, когда я задалась вопросом, почему люди часто ведут себя безмозгло и глупо, независимо от общего уровня их интеллекта.

Я имею в виду, что каждый человек склонен вести себя подобным образом при определённых обстоятельствах, независимо от его фактической когнитивной эффективности, возраста и уровня образования, и эти обстоятельства будут индивидуальны для каждого человека, по крайней мере, по большей части. У каждого есть свой набор психологических триггеров, которые способствуют тому, что человек ведёт себя глупым образом, и эти триггеры должны были бы развиваться в течение жизни каждого человека, и даже могут быть привнесены в настоящую жизнь из прошлых травм и опыта. Таким образом, нет двух людей, у которых были бы одинаковые психологические триггеры, заставляющие их вести себя глупо.

И прежде чем меня неправильно поймут, я говорю не только о человеческой глупости, я говорю о глупости вообще, независимо от вида, о котором мы говорим, включая, что логично, всех представителей всех звёздных рас, о которых мы можем подумать.

Это также размышления о том, почему человек может быть очень умным или интеллигентным и вести себя именно так, а потом вдруг поступить глупо без видимой причины. Во-первых, логично было бы точно определить, что такое глупость. А это может быть не так просто определить точно, из-за её психологической природы. Но я обнаружила, что наиболее часто используемым определением является следующее, хотя оно кажется мне довольно простым и сводящим к редукционизму.

Глупый человек может быть определён как человек, который действует себе во вред, а также наносит вред другим, любым способом, формой или образом, без видимой логической причины, а также без личной выгоды. Далее в определении дается объяснение других связанных с этим видов поведения.

Человек, который действует во вред другим, но имеет какую-то личную выгоду, это

злоумышленник. Человек, который действует так, что приносит пользу себе и другим, умный человек. А человек, который действует в ущерб себе, чтобы принести пользу другим, угодник.

До этого момента определение, которое я использую в качестве базового понятия, и оно не моё, я использую его только как ориентир. Но обратите внимание, что последняя строка, где кто-то действует в ущерб себе ради блага других, может быть связана с тем, о чём я говорила в одном из моих предыдущих видео, где я объясняла, почему на Земле менталитет чистого служения другим заканчивается своего рода рабством, особенно когда речь идёт о звёздных семенах и людях, воплотившихся там, имеющих культурный менталитет полностью нечеловеческого холистического звёздного общества, где существует истинный менталитет служения другим, который не порождает никакого рабства, потому что каждый учитывает интересы других.

Как я поняла, каждый, кто хочет помогать другим, любым способом, в любой форме или виде, должен сначала иметь личные рамки и стабильность, чтобы иметь возможность помогать другим, иначе помогающий в конечном итоге истощит свои личные ресурсы, будь то материальные или ментальные по своей природе. В результате это негативно скажется на помогающем и он больше не сможет помогать.

Многие так называемые эксперты на Земле учат, что человечество нуждается в менталитете служения другим, и это объективно так, но, по моему личному мнению, это не может работать, если хотя бы подавляющее большинство населения не будет действовать таким образом.

Потому что если они смешаются, то есть если одни будут действовать с менталитетом служения другим, а другие – с менталитетом выживания или жадности, служения себе, то первые окажутся рабами вторых.

Поэтому в настоящее время на Земле служение другим должно соблюдаться и выполняться теми людьми, которые достаточно духовно развиты, чтобы осознать всё это, но без пренебрежения своими личными потребностями, поскольку именно они всегда должны полностью контролировать, сколько они могут или должны давать и кому.

Возвращаясь к более пристальному взгляду на глупость. Я заметила, что о ней думают как о результате чистого невежества, но если взглянуть на чисто невежественного человека, который также скромно и хорошо учится, это не будет глупостью, это будет просто точкой на кривой обучения и развития опыта этого человека.

Я пришла к выводу что, глупость – это скорее результат того, что человек имеет определённый уровень знаний, а затем цепляется за идею, что он или она уже знает достаточно о любой теме или ситуации, не обладая гибкостью и скромностью, чтобы признать, что есть ещё много того, что можно узнать об этом. Это цепляние за идею, что он или она знает достаточно о любой ситуации или теме, также означает отказ от альтернативных идей и действий, которые могут предложить его или её товарищи, и это можно объяснить только одним словом «Эго», хотя слово «эго», в переводе с латыни, означает просто «я». Сегодня оно в основном используется для описания человека, который обладает преувеличенным чувством гордости и превосходства над другими.

Я не говорю, что эго является единственной причиной любой глупости, но я уверена, что в этом

есть большой элемент его работы, особенно когда речь идёт о людях, о которых известно, что они обладают достаточно высоким уровнем интеллекта. И этот последний фактор также может внести свой вклад в проблему того, почему умный человек может вести себя глупо, потому что человек ошибочно полагает, что, тот факт, что он умный, приведёт к тому, что все его последующие решения также будут умными. Ведь этот человек также предполагает, что он знает всё, что можно знать о любой заданной теме.

Затем у нас есть ещё один дополнительный элемент – потребность человека постоянно утверждать себя и свои действия или слова, развивая привязанность к концепциям и идеям, которые были приняты этим человеком. И эти привязанности существуют потому, что человек считает, что они определяют его сущность. Поэтому для этого человека нападение или признание недействительным любой из этих концепций или идей, которыми он дорожит, означает прямое нападение на него самого.

Проще говоря, атака на ту или иную концепцию или идею принимается близко к сердцу, так что субъект будет делать всё, чтобы защитить данную идею с единственной целью выиграть спор и без какого-либо намерения выяснить, действительна ли на самом деле эта концепция или идея или нет.

Эго субъекта ослепляет его способность быть рассудительным и разумным. И если эти концепции и идеи вырабатывались в течение долгого времени, посвящения и работы, человек будет развивать ещё большую привязанность, заставляя любую ситуацию соответствовать и адаптироваться к этим любимым концепциям по чисто эмоциональным причинам, не будучи в состоянии увидеть и понять другие точки зрения и другие факторы, таким образом, вероятно, действуя глупо и во вред себе и другим.

Это относится к диссертациям, особенно научным, где автор ошибочно полагает, что он или она достаточно знает о том, о чём он говорит, потому что он является выходцем из авторитетного места, поскольку у него есть степень доктора философии, например.

Но, в общем, рано или поздно каждый столкнётся с ситуацией, когда концепции, которыми человек дорожит, могут быть восприняты как подвергающиеся нападкам или тщательному анализу. И если уровень привязанности индивида к этим концепциям достаточно высок, то он решит отстаивать правоту этих заветных концепций даже вопреки личной пользе, не говоря уже о пользе для других людей, заставляя субъекта действовать глупым образом, оказывая негативное влияние на всех вовлечённых. И всё это независимо от того, являются ли аргументы против концепций и идей индивида обоснованными или нет.

Такое поведение не является логичным, и здесь человек явно отдаёт предпочтение немедленной эмоциональной реакции и вознаграждению, а не предпочтительному результату, даже с выгодой для себя. Это означает, что текущее ментальное состояние и эмоциональная стабильность человека играют важную роль в том, чтобы спровоцировать кого-то на глупый поступок.

Это ещё одна причина всегда стараться сохранять холодную голову, останавливаться и думать, прежде чем действовать или говорить что-то, особенно в сложных ситуациях, а также ещё одна причина не привязываться к какой-либо концепции или идее и всегда быть готовым изменить их,

заменить, когда появится какая-нибудь лучшая.

Готовность человека быть скромным, независимо от того, кем он себя считает, включая уровень образования и предполагаемый интеллект, является ключом к снижению вероятности глупого поведения в любой ситуации.

Итак, похоже, что быть скромным, никогда не считать, что мы знаем достаточно о чём-либо, контролировать и отпускать эго, не привязывать к себе личные атрибуты и идентичности, какими мы должны быть в наших нынешних физических аватарах, и находиться в режиме наблюдателя, как это делают мастера Дзен, это лучший способ быть способным действовать разумно, насколько это возможно. Особенно когда сталкиваешься с вызовами повседневной жизни.

И это было бы одним из самых больших практических преимуществ следования по духовному пути на протяжении всей жизни, и одним из лучших инструментов для достижения этого является медитация, поскольку она успокаивает ум и помогает нам понять, что это не мы, тот кто имеет все эти мысли, но мы – сознание, стоящее за этим, наблюдающее за тем, что делает ум, не воспринимая это как исходящее от того, кем мы являемся на самом деле.

Существует множество других факторов, которые способствуют тому, что человек поступает глупо. Например, люди, обладающие действительно низкими умственными способностями, хотя о причинах такого поведения можно много говорить и объяснять, а также влияние сущностей, которые внедряют мысли в наши головы, чтобы влиять на наши действия в своих интересах. В этом случае именно наша личная вибрация и частота определяют, с какими сущностями мы будем совместимы, будь то низшие астральные паразиты, существа света или наши духовные наставники. И это было бы ещё одним преимуществом следования по духовному пути.

Всё это приводит меня к мощному выводу. Просветление порождает мудрецов и является противоядием от глупости.

Спасибо, что были здесь со мной и смотрели моё видео.

Берегите себя, прекрасные души. Я люблю вас всех.

Ваша подруга,
Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=DDcA8Kp-E>

<https://swaruu.org/transcripts/la-estupidez-y-el-ego-una-perspectiva-espiritual>